

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
M. Axon	Tab ra național de fizic , astronomie i astrofizic de la Voroneț	Crai Nou	Societate Pg.6	<p>Peste 250 de elevi din 20 de județe din țar , printre care 12 olimpici internaționali, medaliați cu aur, argint și bronz la olimpiadele internaționale de fizic , astronomie i astrofizic , au participat la Tab ra național de fizic , astronomie i astrofizic ”Marin Dacian Bica”, desf urat la Voroneț, în perioada 4-9 februarie. Al turi de elevi au fost prezenți zece profesori universitari și 30 de profesori de fizic din județ și din țar .</p> <p>Din partea USV Suceava au participat prorector prof. univ. dr. Mihai Dimian, conf. univ. dr. Dan Milici i lect. univ. dr. Cristian Pârghie, director al Observatorului Astronomic.</p>
				<p>Teatrul Fabulinus, Casa de Cultur a Studen ilor Suceava i Universitatea " Ștefan cel Mare" Suceava (USV) invit sucevenii la spectacolul „Harap Alb”, dup Ion Creang , în regia lui Ioan</p>

Daniela Micuțariu	Unde fugim de-acas ...	Monitorul de Suceava	Agend Pg.9	<p>Cre escu.</p> <p>Evenimentul va avea loc marți, 28 februarie, de la ora 19.00, pe scena Auditoriumului "Joseph Schmidt". Prețul unui bilet este de 5 lei pentru studenți și elevi și 10 lei pentru publicul larg. Biletele se pot achiziționa online, pe www.ccs-sv.ro/www.bilet suceava.ro, sau de la Observatorul Astronomic, de luni până vineri, în intervalul orar 10:00-12:00.</p> <p>Organizația nonguvernamentală ASSED (Asociația Colar Sucevean pentru Educație și Dezvoltare) organizează, cu sprijinul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), conferința educațională cu tema „Școala de ieri, copilul de astăzi și lumea de mâine”. Evenimentul are loc în sala de conferințe a Colegiului Tehnic „Petru Mușat” Suceava, str. Calea Unirii, nr. 15, începând cu ora 10.00.</p> <p>Evenimentul are loc duminică, 26 februarie.</p>
Adelina Talpalariu	Concursul de interpretare muzical „Music Star”	www.monitorulsv.ro	Ultima or local	<p>La Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, sala Auditorium „Joseph Schmidt”, va avea loc sâmbătă, 25 februarie, de la ora 18.00, cea de-a aptea ediție a Concursului de interpretare muzicală „Music Star”. Inițiatorul și coordonatorul acțiunii este profesorul de educație muzicală</p>

			<p>Cristian Dobo . El ne-a spus c „Music Star este un concurs de interpretare muzical destinat elevilor de la Colegiul Na ional <Petru Rare > din Suceava, colaboratorilor acestora i, de anul acesta, studen ilor de la Universitatea < tefan cel Mare> din Suceava”. Dup ce trec de preselec ii, cei mai buni interpre i i cele mai bune grupuri trebuie s interpreteze în concurs, live, o pies româneasc i una din repertoriu interna ional sau compozi ii proprii.</p> <p>Lupta pentru premiile în valoare total de peste 3.000 de lei, oferite de sponsorul concursului, magazinul Expert Music, se d anul acesta pe trei sec iuni: o sec iune pentru muzic vocal cu acompaniament pe negativ, pentru elevii Colegiului Na ional "Petru Rare " din Suceava, o alt sec iune pentru muzic vocal-instrumental , tot pentru elevi din Colegiului Na ional "Petru Rare ", i cea de-a treia sec iune, pentru studen ii suceveni. Se mai ofer premiul de popularitate, premiul pentru cel mai bun instrumentist i Trofeul „Music Star”, pentru cea mai bun reprezenta ie din concurs.</p>
--	--	--	--

--	--	--	--	--

Cu stim ,

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine
Universitatea ” Ștefan cel Mare” din Suceava